



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Рождественские подарки епископа Павла

13 ЯНВАРЯ с архиастырским визитом Мегион посетил епископ Ханты-Мансийский и Сургутский Павел.

У входа в храм Покрова Божией Матери Преосвященнейшего владыку Павла встречали глава города Михаил Игитов, священнослужители и прихожане. Поздравляя епископа с праздником Рождества Христова и святочными днями, Михаил Сергеевич поблагодарил его за вклад в решение социальных проблем города. В частности, с благословения Владыки в сентябре при храме Покрова Пресвятой Богородицы открылся Центр развития детей в честь Святых Веры, Надежды, Любви и матери их Софии, который оказывает услуги по присмотру и уходу за детьми в возрасте от полутора до трёх лет.

Неудивительно, что именно ребята встречали епископа в храме: воспитанники Воскресной школы дарили архиастырю Рождественские стихи с самыми добрыми пожеланиями. Их искренние слова наполнили храм какой-то необыкновенной теплотой.

В такой атмосфере началась Божественная литургия, которую возглавил владыка Павел. Слова молитв наполняли храм дивным светом, и казалось, что он проникает в душу каждого там находящегося.

Ирина
БОЙКО

По завершении Богослужения епископ вручил Епархиальные грамоты попечителям и жертвователям: главе города Мегиона Михаилу Игитову, депутатам Александру Курушину и Олегу Дайнеке, президенту ООО ПТКФ "Купец и К" Анатолию Спорышу, а также индивидуальным предпринимателям Нелли Королёвой и Ивану Вериге.

Было в этот день и ещё одно незабываемое событие: владыка привёз с собой икону с частицей мощей святителя Луки (Войно-Ясенецкого). Все пришедшие в храм получили уникальную возможность прикоснуться к святыне. Каждый при этом думал о своём сокровенном и просил об исцелении тела и души. Пусть с Божьей помощью всё так и будет!